MAT 1352 - CALCULO II - IFUSP
Professor Oswaldo Rio Branco de Oliveira
Periodo: Segundo Semestre de 2023

LISTA 7 DE EXERCICIOS

. Mostre que para quaisquer x # 1, ne N e N e N, com N >n, temos
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. Verifique as férmulas abaixo.
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. Mostre que
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. Sejam () 1<j<n € (Yk)1<ken duas sequéncias finitas em C. Verifique
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. Verifique a Propriedade Telescépica:
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. Calcule, aplicando a propriedade telescépica,
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Sugestao para (c): verique que
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Calcule a soma da série dada.
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Calcule a soma da série dada.
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Determine a convergéncia ou divergéncia das séries (v. Guidorizzi, Vol.
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Determine se convergem ou nao as séries abaixo.
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Determine se convergem ou nao as séries abaixo.
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Estude, com relagao a convergéncia ou divergéncia:
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é convergente ou divergente? Justifique.



14. Determine se é convergente ou divergente a série dada abaixo.
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15. Determine se é convergente ou divergente a série dada abaixo.
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16. Determine se é convergente ou divergente a série dada abaixo.
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17. Nos exercicios abaixo determine se a série Y a, ¢ convergente ou diver-

n=3
gente. No caso de convergeéncia, verifique se a convergéncia é absoluta ou

condicional.
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18. Determine z € C para que a série dada seja convergente:
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